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W ilu zajęciach brał(a) Pan/Pani udział?
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We wszystkich lub prawie wszystkich (100-95%) W większości (94-56%)

W około połowie (55-45%) W mniejszości (44-6%)

W żadnych lub prawie żadnych (5-0%)



Czy wykładowca omówił na zajęciach sylabus

(m.in. założenia przedmiotu i warunki jego zaliczenia)?
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Tak Nie Nie wiem Zrobił to inny prowadzący te zajęcia



Czy wszystkie zajęcia odbyły się zgodnie z planem?
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Tak Nie



Czy wszystkie zajęcia, które nie odbyły się zgodnie z planem,

zostały odrobione w innym terminie?
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Tak Nie



Informacje o zmianach terminów zajęć
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Były przekazywane odpowiednio wcześnie Były przekazywane zbyt późno Nie były przekazywane



Prowadzący punktualnie zaczynał i kończył zajęcia
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Zdecydowanie się zgadzam Raczej się zgadzam Trudno powiedzieć

Raczej się nie zgadzam Zdecydowanie się nie zgadzam



Prowadzący efektywnie wykorzystywał czas przeznaczony na zajęcia
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Zajęcia prowadzone były w sposób zrozumiały
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Zajęcia prowadzone były w sposób urozmaicony z wykorzystaniem nowoczesnych metod 

dydaktycznych
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Zajęcia dostarczyły nowej wiedzy lub pozwoliły ugruntować wiedzę już nabytą
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Treść zajęć była zgodna z sylabusem

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

WOiG ABT GEOGR I st GEOGR II st GEOL HM GWiOZW OCE I st OCE II st

Zdecydowanie się zgadzam Raczej się zgadzam Trudno powiedzieć

Raczej się nie zgadzam Zdecydowanie się nie zgadzam



Prowadzący jasno określił wymagania związane z zaliczeniem przedmiotu
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Forma zaliczenia odpowiadała wymaganiom przedstawionym przez prowadzącego
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Zakres materiału do zaliczenia odpowiadał wymaganiom

przedstawionym przez prowadzącego
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Prowadzący był dostępny w wyznaczonych godzinach konsultacji
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Prowadzący zachęcał do wyrażania własnych opinii, zadawania pytań

lub zgłaszania wątpliwości
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Prowadzący odnosił się do studentów z szacunkiem
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